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20, 32, 12, 28, 16, 36.
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Устный счёт

18, 48, 36, 24, 42, 54.



РАЗМИНАЕМСЯ!
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ПРОВЕРЯЕМ!



Найди значение выражения

 24+40:8-3Х9



ПОРЯДОК 
ВЫПОЛНЕНИЯ 
ДЕЙСТВИЙ В 
ВЫРАЖЕНИЯХ

+( )+



 ПРАВИЛО 1!

   В ВЫРАЖЕНИЯ БЕЗ СКОБОК, 
СОДEРЖАЩИХ ТОЛЬКО СЛОЖЕНИЕ  И 
ВЫЧИТАНИЕ ИЛИ УМНОЖЕНИЕ И 
ДЕЛЕНИЕ, ДЕЙСТВИЯ 
ВЫПОЛНЯЮТСЯ В ТОМ ПОРЯДКЕ, 
КАК ОНИ ЗАПИСАНЫ: СЛЕВА 

НАПРАВО.



ПРАВИЛО 2

В ВЫРАЖЕНИЯХ БЕЗ СКОБОК 
СНАЧАЛА ВЫПОЛНЯЕТЯ ПО 
ПОРЯДКУ СЛЕВА НАПРАВО 
УМНОЖЕНИЕ И ДЕЛЕНИЕ, А ПОТОМ 
СЛОЖЕНИЕ И ВЫЧИТАНИЕ.



ПРАВИЛО 3

В ВЫРАЖЕНИЯХ СО СКОБКАМИ 
СНАЧАЛА ВЫЧИСЛЯЮТ ЗНАЧЕНИЯ 
ВЫРАЖЕНИЙ В СКОБКАХ. ЗАТЕМ ПО 
ПОРЯДКУ СЛЕВА НАПРАВО 
ВЫПОЛНЯЕТСЯ УМНОЖЕНИЕ ИЛИ 
ДЕЛЕНИЕ, А ПОТОМ СЛОЖЕНИЕ ИЛИ 
ВЫЧИТАНИЕ.



По какому признаку можно разбить 
выражения на три группы

1) 81-29+27

2) 400+200+30-100

3) 48:6Х 7:8

4)84-9Х8

5) 100+200+300-400

6) 72:9Х3

7)27:3Х2:6Х9

8) 54+6Х3-72:8



Решение задачи
   Папа купил 3 диска с фильмами. 

Один диск стоил 80 рублей, другой 
– в 2 раза дороже, а третий – 
столько, сколько первый и второй 
вместе. Сколько денег истратил 
папа на покупку фильмов?



Домашнее задание
 3 класс – стр.98 примеры 296, 

рабочая тетрадь стр. 72 
задание 133

4 класс – стр.76  задания 
211,212,215



 

«Я понял всё, но у меня остались вопросы.» 

?
«Я всё понял, могу работать, пользуясь 

правилом.»  

  .
« Я понял всё, могу работать сам и объяснить 

другому.»    

  !


